

# ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΑΘΜ

**Την Πέμπτη, 17η Φεβρουαρίου ε.ε., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄**, σε κλίμα κατανύξεως, ετέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, εξ αφορμής των Σεπτών Ονομαστηρίων Του.

Κατ' αυτήν, παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Σεβ.Μητροπολίτης Ερμουπόλεως κ.Νικόλαος και οι Θεοφιλ. Επίσκοποι Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας, ο οποίος εκήρυξε τον θείο λόγο, και Βαβυλώνος κ.Νήφων, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Π.Καΐρου.

Επίσης, ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεώργιος Διακοφωτάκης, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού κ.Στέφανος Ταμβάκης, εκπρόσωποι της Ελληνικής Κοπινότητας Αλεξανδρείας, της Αραβορθοδόξου Κοινότητας, ελληνικών φορέων και συλλόγων, διδάσκοντες και μαθητές των ελληνικών εκπαιδευτηρίων, οι αφρικανοί σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας και φιλευσεβείς Χριστιανοί.

Προ του πέρατος της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τους Σεβ. Αρχιερείς, τον κλήρο και τους πιστούς από την Μεγάλη Πόλη για την προσέλευσή τους κατά την εύσημη αυτή ημέρα.

Επίσης, αναφερθείς στην ακύρωση της προγραμματισθείσης επισήμου επισκέψεώς Του στο κράτος της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κογκό, όπου θα εόρταζε τα ονομαστήρια πλησίον των αφρικανών χριστιανών κατ' έθος, επεσήμανε ότι προετίμησε να παραμείνει κοντά στο δοκιμαζόμενο ποίμνιο της Αιγύπτου, ευχηθείς υπέρ της αποκατάστασης της κοινωνικής ειρήνης και της πολιτικής σταθερότητας.

Ακόμη, ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ.Βαρθολομαίο για το αδιάπτωτο φιλάδελφο ενδιαφέρον Του προς την Αλεξανδρινή Εκκλησία, καθ' όλη την διάρκεια των αναταραχών, το οποίο εξεφράσθη διά συνεχών τηλεφωνικών επικοινωνιών με την ΑΘΜ.

Τελός, εξέφρασε ευχαριστίες και ευχές υπέρ της υγείας και της ευοδώσεως της διακονίας των Σεβ.Ιεραρχών, των κληρικών και των λοιπών στελεχών της Εκκλησίας που κοπιάζουν στον ιεραποστολικό αμπελώνα της αφρικανικής γης.

**Ακολούθησε εόρτια δεξίωση** στην Αίθουσα του θρόνου της Πατριαρχικής Μονής, όπου ο Μακ.Πατριάρχης εδέχθη τις ευχές και την αγάπη του εκκλησιάσματος.